

# HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Községek Lapja



## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

### **Szeptember 9.-én két rendezvényen vettünk részt!**

Sikeresen zárult az idei évben Bodán szervezett Tájékoztató Napi rendezvény, melyen részt vettek a tagtelepülések polgármesterei, képviselői, és a meghívott vendégek. A szakmai programban kiemelt szerepet kaptak a szakma kiválóságai dr. Ormai Péter RHK Kft nemzetközi kapcsolatokért felelős főmunkatárs, dr. Kereki Ferenc RHK Kft ügyvezető igazgatója, dr. Szalay Máté Gerzson Energiaügyi Minisztérium tanácsadója, Gerben Dijkserhuis Borsele polgármestere és Kovács Győző polgármester online formában megszólaltatta Kovács Balázst az Atomerőmű szakmérnökét C. egyetemi docensét. A program előtt Kovács Győző Boda polgármestere NyMTIT elnöke Sándor Tibor Kővágószőlős polgármestere alelnök és Wágner Antal Hetvehely polgármestere alelnök sajtótájékoztatót tartottak a Mecsekben folyó kutatásról, és az elmúlt 30 év lakossági tájékoztatás, valamint a kommunikációs munkáról.

Kovács Balázs szakmérnök prezentációjában visszatekintett a társulás kezdetére, annak nehézségeire, illetve eredményeire.

Érdekes volt meghallgatni a 30 évvel ezelőtti levelezéseket, melyből idézett Kovács Balázs. Végül ezeknek a levelezéseknek köszönhetően jött létre a társulás. Kezdetben csak hat település alkotta a társulást, mely az évtizedek alatt nötte ki magát tizenegy tagtelepülésre. Kezdetben a Kővágószőlői Zsongorkő civil szervezet, melynek vezetője Sándor Tibor volt, Kovács Győző Boda polgármestere és Wágner Antal Hetvehely polgármestere egymás tudta nélkül írtak levelet a Paksi Atomerőműbe. A levélben sérelmezték, hogy egyes politikusok azt híresztelik, a Mecsekben lesz az Atomtemető. Ezek a kijelentések komoly hátrányt jelentenek a bánya közelében lévő települések számára.

Az elmúlt évtizedekben komoly munka folyt az RHK Kft, valamint a tagtelepülések között, melyben kialakult a kölcsönös bizalom.

Amely országnak vannak nukleáris létesítményei, annak az országnak kell gondoskodni a hulladék tárolásáról. Egy nemzeti projekt részesei vagyunk, melyből csak egy van országunkban. Fontos megjegyezni, hogy annak a generációnak kell megoldást találni a kiégett fűtőelemek elhelyezésére, mely az előnyét élvezzi az energia felhasználásában.

Jó volt megismerni a Hollandiából érkezett Borsele polgármesterének gondolatait a saját országa lakossági kapcsolatrendszerét bemutatva.

Zárásként, egy közös ebéden tovább lehetett megvitatni a felmerült kérdéseket.

**Gyermekverseny Cserkúton!**

Szeptember 8-án a Tájékoztató Napot megelőzően Cserkúton gyönyörű környezetben került megrendezésre az idei gyermekverseny. A színvonalas rendezvényen az NyMTIT tagtelepülés iskoláinak 7-8 osztályos tanulói mérték össze játékos vetélkedő formában a kutatáshoz kapcsolódó ismereteiket.

A verseny végén minden tagtelepülés polgármestere ajándékkal kedveskedett a gyermekverseny szereplőinek, melyet az NyMTIT finanszírozott. A verseny befejező szakaszában Hegedűs Zsolt Cserkút polgármestere minden vendéget meginvitált egy közös ebédre.

**Szociális tűzifa program!**

A Képviselő-testület megalkotta a szociális tűzifa rendeletét, melyben 48 m<sup>3</sup> erdei keményfát juttat a rászoruló családok számára. A kérelem elbírálását követően 29 családot segít az állam és az önkormányzat által biztosított tűzifával. A fa kiszállítása október hónap közepén várható!

**Bursa Hungarica ösztöndíj rendszer támogatása!**

A Képviselő-testület döntött, hogy továbbra is támogatja a Bursa Hungarica Felsőoktatási ösztöndíj rendszerhez való csatlakozást a következő oktatási időben.

**Idősek Napja!**

A település Képviselő-testülete az idei évben is megtartotta az Idősek Napját. Ahogy érkeztek a kedves vendégek, a képviselők egy kis ajándékkal kedveskedtek az idősebb generációnak. Kelenfiné Barics Rita hivatalvezető konferálta fel az iskolás gyermekek műsorát, majd Grunda János a legfiatalabb képviselő köszöntötte az idősebb nemzedéket. Wágner Antal polgármester üdvözölte a vendégeket és köszöntötte a falu legidősebb tagját Erős Lászlónét, Irénke nénit. Sajnos Ő nem tudott részt venni az ünnepségen, mert mozgásában korlátozott volt, ezért otthonában lett felköszöntve. A köszöntést követően két jubiláló hivatali munkatárs vehette át az elismerő oklevelet és jutalmat. A 25 éve igazgatási előadóként dolgozó Strausz Hergeth Mónika, és szinte napra pontosan 15 éve jegyzői feladatokat ellátó Kelenfiné Barics Rita érdemeit emelte ki a polgármester. Mindkét munkatárs sokat tett a település fejlődéséért. Munkájukkal segítették az NyMTIT és az önkormányzat közös munkáját.

A közigazgatás minden más irodai munkától eltér. Összehangolt feladatokat kell végezni. Tulajdonképpen a születéstől a halálig le kell követni az ember életútját. Ha megszületik egy gyermek, ha óvodába, iskolába megy, ha megnősül, vagy férjhez megy, ha elvál, vagy ha meghal ez mind bekerül az önkormányzat hivatalába, a nagy könyvekbe. A településen történő projektek, pályázatok, vagy közművek építése, közvilágítás rendezése, szociális területen a munkájukat elvesztők foglalkoztatása és még sorolhatnánk a feladatokat. Ezekben a feladatok végrehajtásában vesznek részt a hivatalunk vezetője és az előadók, valamint az önkormányzatunk dolgozói.

Sokszor oktalanul kapnak kritikát, pedig nem Ők a jogalkotók. Azokat a törvényeket a parlamentben hozzák meg, amiktől nem térhetnek el, de sokszor kifinomítják, érthetővé teszik.

Az elismerések átvételét követően, egy közös ebédre vehettek részt a meghívott vendégek, és egy zenés kellemes délutánt tölthettek el együtt.







Rövidesen megkezdődik a szolgáltatóház és a sportpálya közötti gyaloghíd kivitelezése. Az anyagbeszerzés megtörtént, és jelenleg a hídszerkezetének az összeállítása van folyamatban. Remélhetőleg még az idei év végén használatba veheti a lakosság. Többen jelezték, hogy hiányzik a híd, mert már megszokták.

Az iskolás gyermekek újra igénybe vehetik a rövidebb és biztonságosabb gyalogutat.

A híd szerkezetét, anyagbeszerzést, tervezést és kivitelezést, festést saját forrás terhére végezte el az önkormányzat. Ezzel a megoldással több, mint 10.000.000 Ft megtakarítást ért el a településünk. A híd két pont közötti távolsága 15 méter, és a nyílás átfedése 13 méter.

Újra pályázati kiírásra került a Káni útprojekt, mely technikai okok miatt visszavonásra került. Elkészült az árazatlan költségvetés, mely alapját adja a közbeszerzési eljárásnak. A sportszarnok és a szolgáltatóház, valamint a kerékpárút közbeszerzési eljárása folyamatban van. Ezekben a projektetekben várjuk a kivitelezők jelentkezését.

*Wágner Antal  
polgármester*

## BUSZ MENETREND

Lakossági kérésre tesszük közzé Hetvehely – Szentlőrinc közötti buszmenetrendet.

### Iskolai időszak alatt

Hetvehely 7<sup>54</sup> – Szentlőrinc 8<sup>18</sup>

### Tanszünetben munkanapokon

Hetvehely 7<sup>41</sup> – Szentlőrinc 8<sup>05</sup>

### Munkanapokon

Hetvehely 15<sup>54</sup> – Szentlőrinc 16<sup>35</sup>

### Szabadnapokon

Hetvehely 8<sup>19</sup> – Szentlőrinc 8<sup>55</sup>

### Szabadnapokon

Hetvehely 15<sup>54</sup> – Szentlőrinc 16<sup>18</sup>

## TÁJÉKOZTATÓ A BURSA HUNGARICA PÁLYÁZATRÓL

A pályázók köre: A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a települési **önkormányzat területén állandó lakóhellyel** (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:

- a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója
- doktori (PhD) képzésben vesz részt
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendéghallgatói képzésben vesz részt.

Az "A" típusú pályázatra azok a **települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű** felsőoktatási **hallgatók** jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) **teljes idejű (nappali munkarend)**, alapképzést és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2023 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2024 őszén már nem áll fenn, úgy a 2024/2025. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2023/2024. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgató jogviszonnyal rendelkezzen.

"B" típusú pályázatra azok a **települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű** fiatalok jelentkezhetnek, akik a **2023/2024. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, vagy felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még felvételt nem nyert, érettségizettek**, és a **2024/2025. tanévtől kezdődően** felsőoktatási intézmény keretében **teljes idejű (nappali munkarend)** alapképzést és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A "B" típusú pályázatra jelentkezők közül **csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2024. évi felsőoktatási felvételi eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2024/2025. tanévben ténylegesen megkezdik.**

### A pályázat benyújtásának módja és határideje

A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az *Elfelejtett jelszó* funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok *ellenőrzését, rögzítését* követően a *pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva* a települési önkormányzathoz kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

### A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határideje:

**2023. november 3.**

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva kizárólag a lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalánál kell benyújtani.



**NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2023. Szeptember****Bakonya:**

Szeptember 8-án 4 fő felső tagozatos diák vett részt Cserkúton a Tájoló Napi vetélkedőn. Szombaton, 9-én 20 éves évfordulóját ünnepelte a Tájoló Nap Bodán sok-sok résztvevővel és szakmai előadóval. A tájoló napi horgászversenyen is képviseltette magát Bakonya.

Szeptember 16-án délelőtt első alkalommal került megrendezésre a Bakonya Bazar adok-veszek kirakodóvásár a focipályán. Szabadtéri nyárbúcsúztató zenés mulatság zárta a napot.

Szeptember 28-án délután 3. alkalommal rendeztük meg a közösségi találkozót, Bakonya lakossága együtt tervezett, ötletelt Dóri Évával.

Szeptember 30.-án délután 16-kor meglepetés műsorral készültünk a 60+ korosztálynak a hivataludvarban. Az idős napi bált a kultúrház felújítása után tudjuk megrendezni.

**Boda:**

Megérkezett a szociális tűzifa az önkormányzathoz, az igényléseket októbertől lehet benyújtani a lakosság azon részének, aki erre jogosult.

Boda testvértelepülésén Csíkrákoson Erdélyben járt a település 37 fős küldöttsége. Az 5 napos látogatáson kulturális, egyházi és egyéb programokon vettek részt a kiutazók.

Megtörtént a TOP+ programban nyert pályázat közbeszerzési bírálata. A beruházás októberben megkezdődik.

**Bükkösd:**

Augusztus 12.-én a Bükkösi Német Önkormányzat és az Orchidea Nyugdíjas Egyesület közösen kirándulást szervezett Veszprémbe.

Jó hangulatban telt a nap, mely során a résztvevők kis vasúttal körbe járták Veszprém nevezetességeit ezután beültek egy finom ebédre is. A délelőtt folyamán ellátogattak Herendre is a Porcelánművészeti Múzeumba. Sok élménnyel gazdagodva jöttek haza a résztvevők.

Elindítottuk az iskola közelében a gyalogátkelőhely kialakításának folyamatát, mely a buszöblöknél teszi biztonságosabbá a közlekedést az iskolába járók számára.

Megtörtént a közbeszerzési eljárás elindítása a külterületi útépitéseknél a Goricai, valamint a Hetvehellyel közös Káni útszakaszra.

Az eddigi éveknél jelentősen nagyobb csapadékmennyiség miatt jóval többször kellett idén a zöldterületeinket nyírni és a vihar károk miatt is megnövekedtek a karbantartási feladataink.

Finisbe ért a települési búcsúnk szervezése, melyet 2023. szeptember 10-én tartunk a Templomtéren. Sok programmal és foglalkozással várjuk a település és a környék lakóit. Reméljük mindenki számára jó szórakozást fog hozni.

**Cserdi:**

A kispályás műfüves labdarúgópálya a Magyar Labdarúgó Szövetség és Cserdi Község Önkormányzata, valamint a Máltai Szeretett Szolgálat között létrejött Együttműködési Megállapodás alapján épül meg a településen. A kivitelezés az időjárás függvényében még az elkövetkező hónapokban megvalósul.

A közmunkaprogramban dolgozók a település karbantartásán, rendbetételén dolgoznak.

A település négy diákja vett részt a Tájoló Napi játékos szellemi vetélkedőn Cserkúton az Élménytérben.

A képviselő-testület tagjai részt vettek a XX. Tájoló Napon Bodán, ahol a hazai és a nemzetközi hulladék elhelyezés tapasztalatairól kaptak tájékoztatást.

**Cserkút:**

Szeptember 8.-án ismét a cserkúti Élménytérben tartotta az Nymtit a Tájoló napi gyermek vetélkedőt. Jó hangulatban telt a délelőtt, ahol a fiatalok hasznos tudásra tettek szert, illetve a díjazottak értékes ajándékokat kaptak. Külön büszkeség számomra, hogy a vetélkedőt Cserkút csapata nyerte meg. Gratulálok a résztvevő Csapatoknak!

Szeptember 8.-án bányásznap megemlékezést tartottunk a Bányavagyon Hasznosító Kft-vel közösen. A megemlékezést színesítette az Ércbányász zenekar és Pécs város mazsorett együttese is.

Szeptember 9.-én képviselőtársaimmal részt vettünk Bodán az NyMTIT Tájéoló napi szakmai fórumán. Rendkívül hasznos volt, és érdekes előadások során bővítettük ismereteinket a radioaktív hulladékok tárolását illetően. Átfogó képet kaphattunk külföldi példákat megismerve, hogy hol tartanak a kutatások, hol épülnek nagyaktivitású tárolók. Köszönjük a meghívást és a vendéglátást.

### **Dinnyeberki.**

Szeptember elején XX. alkalommal rendezték meg a hagyományos játékos szellemi vetélkedőt Cserkúton, amelyen 44 a társulás tagtelepüléseinek tanuló felsős diákjai vettek részt. Az első helyezett Cserkút, a második Kővágótöttös, a harmadik pedig Kővágószőlős csapata lett. Dinnyeberki csapatunk negyedik helyezést ért el.

Megrendezték a XX. Tájéoló Napot, aminek a helyszíne Boda volt. A társulás tagtelepüléseinek képviselői és az érdeklődők szakmai előadások keretében tájékozódhattak a hazai és a nemzetközi radioaktív hulladék-tárolás fejleményeiről.

Közmunka programunk dolgozói a Gyűrűfű felé vezető aszfaltos út szélén tisztító munkát végeztek, karban tartják a településen a zöld növényzet vágását.

### **Helesfa.**

Szeptember hónapban tartottuk családi nap rendezvényünket, ami a legnagyobb ünnepség településünkön. Ilyenkor találkozik egymással a falu apraja-nagyja és élvezik egymás társaságát. Ebben az évben egy fellépő művésszel is kedveskedtünk a lakosoknak, valamint egész délutános gyerekjátékokkal vártuk a kicsiket. Vacsorára többféle ételből lehetett választani, majd éjfélig tartó mulatozással zártuk a napot.

Aláírta az önkormányzat a szociális célú tűzifa vásárláshoz szükséges szerződést. Ezen a télen 44 m<sup>3</sup> fát tudunk kiosztani a rászorulóknak között.

Támogatta az iskolakezdést a képviselő-testület: az általános iskolásoknak füzetcsomagot osztottunk, a középiskolásoknak pedig pénzügyi támogatást nyújtottunk. Csatlakoztunk a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz is.

Megérkeztek az új könyvek is a könyvtárunkba, aminek az olvasók nagyon örültek. Könyvtárunk minden hétköznap várja olvasóit.

A közfoglalkoztatási programban részt vevő 4 fő feladata a zöldterület rendben tartása, valamint a köztisztasági feladatok elvégzése.

### **Hetvehely:**

A település Képviselő-testülete az idei évben is megtartotta az Idősek Napját. Kelenfiné Barics Rita hivatalvezető konferálta fel az iskolás gyermekek műsorát, majd Grunda János a legfiatalabb képviselő köszöntötte az idősebb nemzedéket. Wágner Antal polgármester üdvözölte a vendégeket és köszöntötte a falu legidősebb tagját Erős Lászlónét. A köszöntést követően két jubiláló hivatali munkatárs vehette át az elismerő oklevelet és jutalmat. A 25 éve igazgatási előadóként dolgozó Strauszné Hergeth Mónika és 15 éve jegyzői feladatokat ellátó Kelenfiné Barics Rita érdemeit emelte ki a polgármester. Mindkét munkatárs sokat tett a település fejlődéséért. Munkájukkal segítették az NyMTIT és az önkormányzat közös munkáját.

Sikeresen zárult az idei évben is Bodán szervezett Tájéoló Napi rendezvény, melyen részt vettek a településünkről. A szakmai programban kiemelt szerepet kaptak a szakma kiválóságai dr. Ormai Péter RHK Kft nemzetközi kapcsolatokért felelős főmunkatárs, dr. Kereki Ferenc RHK Kft ügyvezető igazgatója, dr. Szalay Máté Gerzson Energiaügyi Minisztérium tanácsadója, Gerben Dijkserhuis Borsele polgármestere és Kovács Győző polgármester online formában megszólaltatta Kovács Balázst az Atomerőmű szakmérnökét C. egyetemi docensét. A program előtt Kovács Győző Boda polgármestere NyMTIT elnöke Sándor Tibor Kővágószőlős polgármestere alelnök és Wágner Antal Hetvehely polgármestere alelnök sajtótájékoztatót tartottak a Mecsekben folyó kutatásról, és az elmúlt 30 év lakosság tájékoztató, kommunikációs munkáról.



Szeptember 8.-án a Tájéoló Napot megelőzően Cserkúton gyönyörű környezetben került megrendezésre az idei gyermekverseny. A színvonalas rendezvényen az NYMTIT tagtelepülés iskoláinak 7-8 osztályos tanulói mérték össze játékos vetélkedő formában a kutatáshoz kapcsolódó ismereteiket. A verseny végén minden tagtelepülés polgármestere ajándékkal kedveskedett a gyermekverseny szereplőinek, melyet az NYMTIT finanszírozott. A verseny befejező szakaszában Hegedűs Zsolt Cserkút polgármestere minden vendéget meginvitált egy közös ebédre.

A Képviselő-testület megalkotta a szociális tűzifa rendeletét, melyben 48 m<sup>3</sup> erdei keményfát juttat a rászoruló családok számára. A kérelem elbírálását követően 29 családot segít az állam és az önkormányzat által biztosított tűzifával.

A Képviselő-testület döntött, hogy továbbra is támogatja a Bursa Hungarica Felsőoktatási ösztöndíj rendszerhez való csatlakozást a következő oktatási időnyben.

### **Ibafa:**

Közmunkásainknak jelentős többletmunkát okozott az esős nyár következtében gyorsan növvő fű. A nehézségek ellenére a közterületeket szépen rendbe tartották és elvégezték a szükséges parlagfű irtást is. Önkormányzatunk a falu óvodásait, iskolásait és középiskolásait iskolakezdési támogatásban részesítette. A támogatást hónap végéig kifizettük az érintetteknek.

Bár a pipa múzeum június eleje óta fogadja látogatóit, a külső munkálatokkal a vállalkozó még nem végzett. Hátra van még az épület színezése, a faragott tornác felállítása, valamint a parkosítás.

A hónap folyamán az E-on áramszolgáltató jelentős hálózat fejlesztést hajtott végre. A faluban található 54 faoszlopból 34-et betonoszlopra cserélt, így végre lehetővé vált – a környékbeli településeken már mindenhol működő- optikai hálózat kiépítése.

Lebedy János amatőr régész, elkészítette az Ibafai földvár makettjét, melyet majd a szükséges tárló elkészítése után a pipa múzeumba szeretnénk elhelyezni. Ugyan csak az ő munkáját dicséri az általa 2009-ben írt, majd 2022-ben kibővített Ibafa Vára című kiadvány, melyben ibafai földvár, valamint a falu történetéről ír.

Ez évben a szociális tűzifa pályázaton 44 m<sup>3</sup> fát nyertünk. A Mecsek Erdő Zrt. -től már megvásároltuk beszállítottuk és betároltuk a tűzifát.

### **Kővágószőlős:**

Szeptember 2.-án a Zsongorkő Baráti Körrel közösen Bányász találkozót tartottunk az Újtelepi emlékkőnél. A rendezvény szakmai előadása az RHK Kft. munkatársának, Molnár Péter kutatási osztály vezetőjének előadásával folytatódott.

Szeptember 1-től Tanévkezdési támogatást nyújt az önkormányzat a jogosult igényelőknek.

Szeptember 8.-án Cserkúton került megrendezésre az NYMTIT XX. Tájéoló Napi szellemi vetélkedője az RHK Kft. közreműködésével. Nagy öröm számunkra, hogy Kővágószőlős csapata a 3. helyezést érte el, a gyerekek értékes jutalmat vehettek át az emléklap és az oklevél mellett. A nap közös ebédrel zárult.

Szeptember 9.-én Bodán sajtótájékoztatót tartott Kovács Győzős az NYMTIT elnöke, Wágner Antal alelnök és Sándor Tibor alelnök. Ezt követően részt vettünk az NYMTIT XX. Tájéoló Napi szakmai fórumán, dr. Ormai Péter, az RHK Kft nemzetközi kapcsolatokért felelős főmunkatársa, dr. Szalay Máté Gerzson, az Energiaügyi Minisztérium tanácsadója, Gerben Dijkserhuis, Borsele polgármestere Hollandiából, dr. Kereki Ferenc, az RHK Kft. ügyvezető igazgatója tartottak előadást. Kovács Balázs a Paksi Atomerőmű nyugalmazott nukleáris mérnöke, a Pécsi Tudományegyetem c egyetemi docense videó interjúban tartott előadást az NYMTIT megalakulásáról, a kezdetekről. A program társrendezvényén, a horgászversenyen, Kővágószőlős csapata az 1. helyezést érte el. A nap a bodai Szüreti Fesztivállal folytatódott, amin nagyon sok kővágószőlősi is részt vett.

Petőcz pusztai haranglábnál megtartott búcsú misén vettünk részt szeptember 10.-én. Az önkormányzat padokkal, asztalokkal, sátrakkal támogatta a rendezvényt. Az eseményen a környékbeli települések is részt vettek az V. alkalommal megtartott búcsú misén, amit Dr. Simon-Wagner István plébános celebrált.

Önkormányzatunk az idei évben is csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási ösztöndíj rendszerhez.

A Szociális tűzifa pályázaton elnyert 73 erdei m<sup>3</sup> keménylombos tűzifát nyert el az önkormányzat, amit a rászoruló igénylő családok között osztunk ki.



Szeptember 22.-én az iskola sportcsarnokában Autómentes Napot tartottunk az Európai Mobilitási Hét keretében. A programhoz a Kővágószőlősi Polgárőr Egyesület mobil kresz parkot, akkumulátoros és különböző lábbal hajtható járművek biztosított. Csongrádi Zsolt képviselő elektromos kerékpárját tekintették meg a résztvevők és tájékoztatást kaptak erről a közlekedési eszközről a képviselő úrtól. A pályázati forrásból megvalósított rendezvényre vásárolt eszközöket, kerékpárokat, futóbicikliket, rollereket az önkormányzat átadta az intézményeknek (bölcsőde, óvoda, iskola). A nap végén a konyha biztosította az ebédet minden résztvevő számára.

### **Kővágótöttös:**

Szeptember elsején a Bányász Emlékkőnél helyezte el az Önkormányzat és a Civil szervezetek a tisztelet virágait volt Bányászok tiszteletére.

Szeptember 2.-án Bakonyán vettünk részt a volt II. és V. üzem volt dolgozóinak szervezett Bányásznapi ünnepségen ahol, egy emléktábla avatására is sor került, a találkozó megálmodójának Kukai Andrásnak megköszönve több évtizedes munkáját. Az Önkormányzat itt is elhelyezte a kegyelet virágait.

Szeptember 3.-án a Falufejlesztő szervezésében Szentlőrincen a "Közjegyző az emeleten" című darabot tekintették meg a résztvevők.

Szeptember 8.-án Cserkúton a NYMTIT XX. Tájéoló Napi játékos szellemi vetélkedőn diákjaink az előkelő II. helyezést érték el a tizenegy társtelepülés közötti versenyen.

Szeptember 9.-én hat fővel képviseltük településünket a NYMTIT XX. Tájéoló Napi Szakmai Fórumon és rendezvényen. Kovács Győző elnök úr megnyitója után, lebilincselő sok hasznos információval gazdagodtunk Dr. Ormai Péter, Dr. Szalay Máté Gerzson, valamint Gerben Dijksterhuis, Borsele polgármestere (Hollandia) előadásai kapcsán. Dr. Kereki Ferenc az RHK Kft. ügyvezető igazgatója is köszöntötte a jubileumi találkozó résztvevőit és gratulált a társulás munkájához melyet ilyen hosszú idő óta végez, kiemelte azt az összetartást, mely hatékonyabbá teszi a tevékenységüket. Végül Kovács Balázs atomerőművi szakmérnök, címzetes egyetemi docens zárta az előadók sorát. Ő „Így kezdődött” címmel egy igazán figyelemre méltó visszaemlékezést tárt a hallgatóság elé a társulás múltjáról, videó előadás keretében.

Szeptember 10.-én egy több éve ápolt hagyomány keretében részt vettünk a "Petőczy Búcsún", melyet szentmise és vendéglátás tett ünnepélyessé.

Az Önkormányzat idén újra csatlakozott az "Európai Mobilitás Hét" nevű pályázathoz, mely idén az energiatakarékosság jegyében zajlott. 16.-án egy mindenkit megmozgató játékos, ügyességi vetélkedőt szerveztünk, mely a községtáblától indult. A résztvevők tájékozottságának felmérésére is sort került korosztályos tesztek kitöltésével, mely szintén e témakörben íródott. A napot közös tornázással zártuk. A hét folyamán dolgozóink szintén az energiatakarékosság jegyében végezték tevékenységüket.

Szeptember 21.-én Testületi Ülést és Közmeghallgatást tartottunk, amelyen döntött a testület a Petőfi utcai 188 Hrsz. út karbantartásáról, javításáról, a térfelügyelő rendszer kameráinak javításáról, a Bursa Hungarica pályázat beadásáról, valamint az Idősek napi támogatásról, mely továbbra is tízezer forint marad.

A közmeghallgatáson Dr. Soóky Barna házi orvos tartott előadást az új ügyeleti rendszerről, a megjelentek kérdéseire is válaszolt. Helyi lakosok a továbbiakban a falu határában elhelyezett, lerakott szemetelőkkel kapcsolatban keresték a megoldást. Az Önkormányzat egy vadkamera felállításáról döntött.

Szeptember 30.-án a Falufejlesztő Egyesület "Szüreti Délutánt" rendezett az Önkormányzat és az RNÖ támogatásával, melyen az újszülöttek levelei idén is felkerültek az "Életfára", majd átadásra került a "Gondozott Virágos Porta" díjai, amit három ingatlan nyert el a szokásoknak megfelelően. Az ünneplők élő harmonikaszo kíséretével sétáltak a tájházhoz, ahol program folytatódott kalács, házi készítésű finomságok, szőlő és finom borkóstolással, melyet a Bodai Önkormányzat biztosított saját készítésű boraiból.

*Hetvehelyi Hírmondó- Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Község Lapja 2023. október*

*Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat  
7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.*

*Felélős kiadó: Wágner Antal polgármester  
Megjelenik: havonta, 250 példányban*

*Tel.: 73/578-528*

*E-mail: szervezes@hetvehely.hu  
Szerkesztő: Lóki Károlyné*